

# ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Миколаївської обласної ради  
«Про надання згоди на відчуження (продаж) індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради»

## 1. Мета і завдання прийняття рішення

Проєкт рішення підготовлено з метою надання згоди на відчуження (продаж) індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Миколаївської області у зв'язку з недоцільністю проведення ремонтних робіт по легковому автомобілю ГАЗ 3102.

Проєкт рішення «Про надання згоди на відчуження (продаж) індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради» та документація для розгляду готувалася за клопотанням управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

## 2. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення

Рішення «Про надання згоди на відчуження (продаж) індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради» приймається на підставі документів, які оформлені згідно вимог «Порядку відчуження (продажу) майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області», затвердженого рішенням обласної ради від 24 червня 2011 року № 10.

До розгляду надається документація по відчуженню (продажі) індивідуально визначеного майна:

1. Копія листа про можливість безоплатної передачі майна.

В червні 2023р. КНП «МОКГВВ» МОР до УОЗ був направлений лист №434/08-04 від 20.06.2023 з проханням проінформувати керівників ЗОЗ про можливість безоплатної передачі автомобілю ГАЗ 3102. Протягом 5 місяців жодного звернення щодо передачі майна не надійшло.

2. Лист від начальника Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради про відчуження (продаж) індивідуально визначеного майна (легкового автомобілю ГАЗ 3102).

3. Копія технічного паспорту автомобіля.

4. Копія наказу начальника КНП «МОКГВВ» МОР про створення комісії по інвентаризації активів, які пропонуються до відчуження.

Наказом призначено склад інвентаризаційної комісії Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради

5. Акт інвентаризації майна, яке пропонується до відчуження.

Акт інвентаризації майна складено за типовою формою та підписано інвентаризаційною комісією Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради

6. Акт технічного стану майна, яке пропонується до відчуження

Акт технічного стану майна розроблений інвентаризаційною комісією та містить відомості про інвентарний та заводський номер майна, рік випуску, проведені капітальні ремонти та модернізації. За результатом огляду та встановлення фактичного стану майна, його основних частин встановлено, що основний засіб не задовольняє потреби для подальшої роботи, втратив експлуатаційну цінність внаслідок морального та фізичного зносу, проведення відновлюваного ремонту є недоцільним.

7. Відомості про вартість майна, яке пропонується до відчуження.

Документ оформлений за типовою формою та містить дані про початкову балансову вартість, вартість проведених ремонтів, суму нарахованого зносу та залишкову балансову вартість на момент розгляду документації.

8. Техніко-економічне обґрунтування відчуження

Техніко-економічне обґрунтування надано з урахуванням висновків сервісних організацій. Розглянуто напрямки направлення коштів, які планується отримати від відчуження майна, у разі завершення процедури. Техніко-економічне обґрунтування підготовлене інвентаризаційною комісією Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради

9. Копія звіту про оцінку майна та рецензія на нього

Звіт оформлений Миколаївською оціночною компанією та містить інформацію щодо характеристики технічного стану майна, методологію оцінки та розрахунок ринкової вартості.

10. Копія висновка про вартість об'єкта оцінки.

До розгляду також надається Клопотання управління охорони здоров'я Миколаївської обласної державної адміністрації про розгляд питання на сесії обласної ради.

Прийняття рішення сприятиме розвитку матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради, а саме: облаштування ЗОЗ системами кондиціонування. Встановлення обладнання буде здійснюватися з урахуванням новітніх технологій. Це дасть можливість поліпшувати стан медичного обслуговування населення Миколаївської області.

Дані про стан основного засобу, що пропонується до відчуження з балансу Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради наведено в Таблиці:

№ з/п	Найменування об'єкту	Рік випуску	Інвентарний номер	Балансова (первісна) вартість (грн.)	Сума нарахованого зносу (грн.)
1	Автомобиль ГАЗ-3102 BE1266AB Волга	2001	10510009	40 521,00	30 521,00

### **3. Обґрунтування прийняття рішення про відчуження**

Основний засіб є комплектним, списанню не підлягає, але втратив експлуатаційну цінність внаслідок морального та фізичного зносу. Ремонтні роботи потребують значних матеріальних витрат та є недоцільними. Враховуючи висновки комісії медичного закладу та сервісних організацій, необхідно провести відчуження (продаж) майна шляхом організації аукціону.

### **4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання**

Відносини у даній сфері регулюються «Порядком відчуження (продажу) майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області», затвердженого рішенням обласної ради від 24 червня 2011 року № 10.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Реалізація рішення не потребує значних матеріальних витрат. За попередніми підрахунками ремонтні роботи складуть більше 50 000 грн. У 2022-2023 роках КНП «МОКГВВ» МОР отримали в якості гуманітарної допомоги 2 автомобілі швидко допомоги, тому інвестувати кошти в ремонтні роботи по легковому автомобілю є недоцільно. Початкова вартість продажу майна складає 48 323 грн. Кошти отримані від відчуження майна будуть спрямовані на облаштування ЗОЗ системами кондиціонування.

### **6. Громадське обговорення**

Проект рішення обласної ради «Про надання згоди на відчуження (продаж) індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що перебуває на балансі Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради» оприлюднено на офіційному web-сайті управління охорони здоров'я облдержадміністрації в розділі «Публічна інформація», рубрика «Проекти рішень» <http://oblzdrav.mk.gov.ua/index.php/publicna-informaciya/proekti-rishen>

Начальник управління  
охорони здоров'я

Максим БЕЗНОСЕНКО

Олена Кузьміна  
(0512)41-20-82

протягом 30 календарних днів з моменту реалізації майна, зазначеного у пункті 1 цього рішення, подати Миколаївській обласній раді звіт за результатами відчуження та використання зазначених коштів згідно з Порядком відчуження (продажу) майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та архітектури.

Перший заступник  
голови обласної ради

Антон ТАБУНЦІК